
 

  

 

 

 

 

 

As-tu le sens de l’observation ? 
 

 

On a placé les chiffres de zéro à quatorze dans trois groupes 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dans quels groupes placer 15 ; 16 et 17 ? 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÉNIGME DU JOUR 

NIVEAU : 5ème 

      Conspectus 

Groupe A 

 

0  3  6  8  9 

Groupe B 

 

1  4  7  11  14 

Groupe C 

 

2  5  10  12  13 



 

 

 

 

                           CORRECTION  

 

Groupe A : les chiffres sont tracés avec des lignes courbes 

Groupe B : les chiffres sont tracés avec des lignes droites  

Groupe C : les chiffres sont tracés avec des lignes courbes et 

droites 

 

 

15 et 16 appartiennent au groupe C et 17 au groupe B 
 


